



Володин Александр Анатольевич.

Свои творческие способности Володин А.А. изначально проявил, учась в музыкальной и общеобразовательной школах, участвуя в художественной самодеятельности. Во время учебы в Лениногорском нефтяном техникуме и службы в рядах Советской Армии, в свободное время выступал на творческой сцене. За высокое исполнительское мастерство был награжден Почетной грамотой командующего Московским военным округом, а отличную службу занесен в Книгу Почета части.

После службы в армии Володин А.А. трудится на Лениногорском приборном заводе слесарем-ремонтником, а затем художественным руководителем профкома. За время работы художественным руководителем Александр Анатольевич показал себя грамотным инициативным работником, награждался Почетными грамотами администрации завода. Без отрыва от производства Александр Анатольевич заканчивает Елабужское культпросвет училище и Казанский государственный институт культуры с отличием.

Закончил Казанский государственный институт культуры в 1990 году, 2007 году прошёл обучение в Набережно-Челнинском институте педагогического образования. Работал в Лениногорском горисполкоме заведующим отделом культуры, художественным руководителем в Доме техники им.М.И.Калинина, именно Александр Анатольевич был инициатором и создателем в городе национально-культурного центра. Под его руководством создавались творческие коллективы татарского, русского, чувашского, мордовского населения города; возрождались национальные праздники, традиции и обряды: «Каз омэсе», «Нэуруз», «Балтай», «Уяв». 10 лет Володин А.А руководил во Дворце культуры ансамблем русской песни, который стал дипломантом I Республиканского конкурса «Русская песня-94». Мордовский фольклорный ансамбль под руководством Володина становится лауреатом Республиканского и дипломантом Международного фестиваля творчества финно-угорских народов, проходившего в Республике Карелия. Одним из творческих направлений Володина А.А. является его композиторская и исполнительская деятельность. Им написано около 200 песен, среди них песни о родном крае: «Песня о Лениногорске», «Письмянка», «Казани 1000», «Родники», «Ак Барс», «Единая Россия»; о

нефтяниках и газовиках - «Ромашка», «Ветераны нефти Татарстана», «Для блага людей», «Помним всегда», «Дуслык жыры» и многие другие. Его песни пользуются большой популярностью и исполняются не только самим автором, но и творческими коллективами, школьниками и увлеченными сединой ветеранами, на русском и татарском языках. Володин А.А. создал несколько авторских песенных программ, такие как «Нам нельзя позабыть» (о первопроходцах-нефтяниках), «Пусть поют родники» (о родном крае), «Городок моей судьбы» (о городе), «Гожусь своей землей» (на стихи местных поэтов). Его стихи и песни часто печатаются в местных газетах - «За нефть», «Заветы Ильича», Ромашкинский феномен», «Нефтяник Татарстана», в сборниках «Ромашкинские зори», «Мой Лениногорск», Лениногорская студия телевидения в рубрике «Люди нашего города» сняла документальный фильм о его творчестве. «Студия 13» выпустила 3 аудиокассеты и DVD с песнями Александра Володина. Он часто выступает в школах, других учебных заведениях, на предприятиях и организациях города, в сельских Домах культуры района и в санаториях.

2002 году пришёл работать в коррекционную школу № 14- учителем музыки и пения. В 1999 году стал Лауреатом премии имени Шамиля Бикчурина за достижения в области литературы и искусства. За время работы учителем пения и музыки в коррекционной школе № 14 VIII вида Володин А.А. сумел организовать работу так, что снискал к себе уважение учащихся и учителей. Для успешного проведения учебно-творческого процесса при поддержке администрации города, приобретена музыкальная аппаратура и инструменты, при помощи НГДУ «Лениногорскнефть» создан музыкальный класс - зал. Творческий коллектив учащихся школы являлся победителем многих городских фестивалей творчества инвалидов, Республиканского фестиваля художественного творчества для детей с ограниченными возможностями «Возьмемся за руки друзья», дипломантом Республиканского фестиваля «Салют Победа!».